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Stærk medicin til stærke pickup-trucks

Særlige additiver fra LIQUI MOLY til pickup-trucks – testet i hverdagen og ved Baja 1000

Maj 2018 – For at sikre at stærke arbejdsheste forbliver stærke, har den tyske olie- og additivspecialist LIQUI MOLY udviklet en additivserie specielt til pickup-trucks. De holder motoren stærk og forebygger snigende ydelsestab. "Det hjælper i hverdagen og i situationer, hvor det er afgørende, at pickuppen leverer sin fulde ydelse", siger David Kaiser, leder for forskning og udvikling hos LIQUI MOLY.

Truck Series forebygger effektivt et udbredt problem: det snigende ydelsestab. Som følge af aflejringer i motorens indre forringes forbrændingen, fordi brændstoffet ikke længere forstøves så fint. Resultatet er ringere ydelse, højere brændstofforbrug og endnu flere aflejringer. Det er en ond cyklus. Fordi processen kommer snigende, lægger føreren ofte ikke mærke til noget. 

Truck-serien fra LIQUI MOLY sætter ind ved problemets rod. De fem benzin-, diesel- og olieadditiver sørger for, at stærke motorer forbliver stærke. En af de første, der fik mulighed for at prøve de nye additiver, var Baja-køreren Armin Schwarz: "Jeg bruger alle fem additiver i både min private diesel-pickup og i min benzin-pickup til løb. Sidstnævnte er en Ford Raptor Racing Trophy Truck med 960 hk, der klarer al slags terræn. Disse additiver er uovertrufne, når det handler om at holde mine trucks ydelse oppe og beskytte dem mod alle problemer."

Truck Series Complete Diesel System Cleaner er et effektivt rengøringsadditiv, der fjerner aflejringer fra brændstofsystemet og forbrændingskammeret. Vi anbefaler at anvende det fra tid til anden, f.eks. i forbindelse med olieskift. Eller når der forekommer problemer med aflejringer, dvs. hvis motoren kører uroligt i tomgang, ikke mere yder fuldt ud eller udsender røg. Truck Series Complete Diesel System Cleaner skal blot hældes i tanken. 

Truck Series Diesel Performance and Protectant er udviklet til permanent brug. Den er et multitalent, der ikke bare fjerner aflejringer, men også forhindrer opståen af nye aflejringer og desuden forhøjer cetantallet. Udgaven til benzinmotorer hedder Truck Series Complete Fuel Cleaner. Den får motoren til at køre roligere og reducerer brændstofforbruget. Jo ældre trucken er, og jo længere den har kørt, jo større er additivernes virkning. De store dåser med 500 ml er afstemt efter truckens tankindhold. Du skal bare hælde en dåse i tanken for hver 2000 kilometer.

Det fjerde additiv i den nye Truck-serie er DPF Protector. Hvis trucken først og fremmest kører korte ture i byen, når dieselpartikelfilteret ikke den temperatur, hvor den automatiske regenerering starter. Konsekvensen er, at filteret stopper for hurtigt til. DPF Protector reducerer den temperatur, der kræves til den automatiske regenerering, så filteret ikke stopper til. 

Det femte additiv i den nye Truck-serie er Oil Treatment. Det indeholder MoS2-partikler som fast smøremiddel, der beskytter motoren effektivt mod slid. Det er ikke alene vigtigt ved starten, hvor olien endnu ikke er nået ud i alle hjørner af motoren, og metal slider mod metal. Også når der stilles ekstreme krav til motoren, sørger den for, at den ikke tager skade. Og den beskytter endda også motoren, hvis smørefilmen bliver brudt.

"Additiverne i vores Truck-serie er perfekte supplementer til kraftige motorer", siger David Kaiser. "De hjælper med at klare selv de hårdeste opgaver på en effektiv måde." 
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Om LIQUI MOLY
Med cirka 4.000 produkter tilbyder LIQUI MOLY et verdensomspændende og enestående bredt udvalg af kemiske produkter i bilbranchen: Motorolier og additiver, smørestoffer og pastaer, forskellige slags spray og bilplejeprodukter, klæbe- og tætningsmaterialer. LIQUI MOLY blev grundlagt i 1957, og alle produkter fremstilles i Tyskland. I hjemlandet er virksomheden klart markedsførende indenfor additiver og kåres år efter år som det bedste oliemærke. Virksomheden, der ledes af Ernst Prost, sælger sine produkter i over 120 lande og opnåede i 2017 en omsætning på EUR 532 mio.
Yderligere informationer fås ved henvendelse til:
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Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
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